
令和２年２月 東御市教育委員会 定例会会議録

１ 日 時

令和２年（2020 年）２月 20 日（木） 午後４時 15分から午後４時 45 分まで

２ 場 所

中央公民館 応接室

３ 議 題

（１）協議（審議・検討）

（２）報告

ア 教育課

（ア）東御市伝統的建造物群保存地区保存審議会委員の委嘱について

（イ）いじめ、不登校の状況等について

（ウ）進路状況（小６）について

（エ）義務教育９カ年皆勤者について



４ 出席者

○教育長 小 山 隆 文

○委 員

教育長職務代理者 下 村 征 子

委 員 小 林 経 明

委 員 小 林 利 佳

委 員 直 井 良 一

○その他

小林教育次長、柳沢教育課長

小林学校教育係長、畑田指導主事、長岡指導主事、唐澤学校教育係主査

土屋学校教育係主任
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会議録

小林教育次長

ただいまから、２月度定例教育委員会を始めます。教育長から開会宣言をお願いします。

小山教育長

２月度定例教育委員会の開会を宣言します。

お忙しい中お集まりを頂き有り難うございます。本日より 3 月議会が始まりました。市教委に関

わるご質問につきましては、頂いた声として、又、頂いた提案として、丁寧に対応して参りたいと考

えておりますので、宜しくお願いします。

さて、今週のことですが、2点についてお伝えします。１点目ですが、17日（月）の昼に、文化・ス

ポーツ振興課と話し合いを持ちました。ここでは、次年度より「地域おこし協力隊」として、体育の

免許を所持した日体大の卒業生が着任し、本年度、市教委で取り組んできました「放課後遊び

塾」等の応援をして下さることになりました。細部に渡ってはこれから詰めて参りますが、前回お話

ししました小学生・中学生の「運動不足」や「体力不足」を少しでも解消出来るように支援をして参

りたいと考えております。次に、2点目ですが、同じく、１７（月）の夕刻6時から、「東中区の小中一

貫型教育推進委員会」を開催させて頂きました。今回は、東中区小中一貫型教育推進講師として、

「小小連携」で頑張って下さっている大谷先生と越先生にお願いし、手作り教材の発表やドリルあ

れこれ、若い先生方のために各校で実施して頂いた「何でも相談研究会」の様子をお話しして頂き

ました。明朗で、元気があり、人間関係作りが上手な先生方が、学校現場に入って取り組んで下

さっていることに、力強さを感じました。折角の取組ですので、若手の先生方に声を掛け、夏休み

を使って「何でも相談研究会」の開催を計画したいと考えております。加えて、本年度は、小中の

先生方の相互理解ということで、東中の先生方が、日時を決めた上で、各小学校の授業を参観し、

授業者と一緒に懇談会を設けた取組を、出席された校長先生や教頭先生方から発表をして頂き

ました。又、市の人権同和教育の発表校でありました東中からは、取組の内容と成果を牛越校長

先生から発表を頂きました。プラス思考で、子どもの姿で、先生方の姿で語る会になり、解かり易

い良い会になったのではないかと、長岡先生や小林利佳委員長に感謝であります。

尚、卒業式や入学式についてですが、滋野小の卒業生は、副学籍の児童がおりますので、43

名ではなく 44 名で発信をします。卒業する子ども達に話を伝えておいて下さいとお願いしました。

私個人的に不安がありますので、副学籍の関係と卒業式・入学式の担当者を、もう一度はっき

りさせて頂きますので宜しくお願い致します。
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（１）協議（審議・検討）

小山教委長

今回は教育委員会事務局からの協議事項はありません。

続きまして、（２）報告に移ります。順次報告願います。

柳沢教育課長

ア教育課（ア）東御市伝統的建造物群保存地区保存審議会委員の委嘱について報告します。

２月 14 日に第１回の審議会が開催されました。任期が２年で今回改選となります。昨年度まで

は 10 名でしたが、今回は１名減の９名となっています。会長は宮下知茂さん、副会長は関照司さ

んを選任させていただきました。また通例ですと本海野区長を副会長として選任していましたが、

区長は１年交代で任期を全うできないことから、今回より学識経験者を副会長として選任しており

ます。

長岡指導主事

（イ）いじめ・不登校の状況等について報告します。

令和２年１月末現在、不登校の児童生徒の状況及びいじめ、いじめと思われる把握件数は資

料のとおりです。

（説明内容非公開）

畑田指導主事

（ウ）進路状況（小６）について報告します。

進路状況については、令和元年度東御市小学校卒業進路調査票のとおりです。

土屋学校教育係主任

（エ）義務教育９カ年皆勤者について報告します。

現時点で 11 名の方が対象となっています。

小山教育長

本日の議題は以上です。それでは、２月度定例教育委員会を閉会します。


